

# Благодарность

Администрация государственного бюджетного учреждения  
Вышневолоцкого дома-интерната для престарелых и инвалидов  
выражает всем сотрудникам  
проекта «Душа с Душою говорит»  
искреннюю благодарность

за организацию вернисажа, мастер-класса по росписи  
и подаренные картины для проживающих

Вышневолоцкого дома-интерната для престарелых и инвалидов  
Огромное спасибо Вам за сердечность и отзывчивость,  
за способность сопереживать и желание поддержать тех,  
кто в этом нуждается

Желаем Вашему проекту  
широкого общественного признания и процветания  
Мира, добра каждому Вашему благотворителю и волонтеру!

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.



С уважением и благодарностью  
Директор ГБУ ВДИ

Н.В. Аукина

03.12.2023г

